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Саудівська Аравія закликала
США відмовитися від блокади
Ормузької протоки
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 квітня 2026, 12:49

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Ер-Ріяд застерігає США від наслідків блокади Ормузу

Саудівська Аравія попереджає, що Тегеран може
відповісти перекриттям Баб-ель-Мандебської протоки
- важливого маршруту для експорту нафти через
Червоне море.
Саудівська Аравія закликає США відмовитися від блокади Ормузької
протоки та повернутися до переговорів із Іраном. Про це повідомили
арабські посадовці, передає The Wall Street Journal.

У Ер-Ріяді побоюються, що дії Вашингтона можуть спровокувати Іран до
ескалації та порушення роботи інших ключових морських маршрутів.

За словами співрозмовників, блокада спрямована на посилення тиску на
економіку Ірану. Водночас Саудівська Аравія попереджає, що Тегеран
може відповісти перекриттям Баб-ель-Мандебської протоки - важливого
маршруту для експорту нафти через Червоне море.

Ормузьку протоку Іран перекрив на початку війни. Це призвело до
скорочення експорту нафти приблизно на 13 млн барелів на добу та
зростання цін понад 100 доларів за барель.

Блокада іранських портів набула чинності в понеділок після того, як
переговори не змусили Іран послабити контроль над протокою.

У Білому домі заявили, що США прагнуть забезпечити вільне
судноплавство та постачання енергоносіїв і підтримують постійний
контакт із союзниками в Перській затоці.

Саудівська Аравія змогла відновити експорт нафти до довоєнного рівня
близько 7 млн барелів на добу, перенаправляючи постачання через
Червоне море. Однак ці обсяги можуть опинитися під загрозою у разі
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перекриття Баб-ель-Мандебу.

Союзні Ірану хусити в Ємені контролюють узбережжя поблизу цієї протоки
та вже раніше суттєво порушували судноплавство в регіоні. За даними
джерел, нині Іран чинить на них тиск із метою повторного блокування
маршруту.

Країни Перської затоки не зацікавлені в тому, щоб Іран зберіг контроль над
Ормузькою протокою, однак закликають розв'язати ситуацію
дипломатичним шляхом.

Своєю чергою, Іран заявив, що у разі загрози його портам жоден порт у
Перській та Оманській затоках не буде у безпеці.

Нагадаємо, віцепрезидент США Джей Ді Венс назвав блокування
Тегераном Ормузької протоки "актом економічного тероризму", і додав, що
США теж так можуть.

Раніше Іран заявив, що завдаватиме ударів по американських суднах, якщо
ті будуть блокувати Ормузьку протоку.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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